

ЛЮБОВЬ МОЯ—ЭСТРАДА

СКОЛЬКО песен знает Велло? Нам кажется, он знает тысячу, а может быть, и больше. Если бы он каждый вечер пел для нас тысячу песен, мы бы все равно не устали слушать его. Потому что Велло Орумets, наш товарищ по службе, — артист. В полном и самом хорошем смысле этого слова.

Он говорит, что начал петь давно. Очень давно. Но по-настоящему артистическая его биография началась с того времени, как он познакомился с руководителем эстрадного оркестра Геннадием Подельским. Велло было тогда восемнадцать лет. Он много работал. И уже через год, в девятнадцать лет, он стал лауреатом республиканского конкурса эстрадных певцов. Его песни зазвучали не только в Латвии, но и в Литве, на Украине, в городах Поволжья. В гастрольных поездках он приобрел большой артистический опыт.

А теперь Велло поет для нас. Мы знаем, что когда и Дома офицеров появляются афиши: «Поет Велло Орумets», билетов на вечер достать невозможно. И зал будет содрогаться от аплодисментов. Потому что его слушали и поклонники — молодежь.

Он скромный парень и хороший товарищ. Мне иногда кажется, что эта его прирожденная скромность определила его успех как артиста. Это ведь сложно — работать на эстраде. Зритель всегда остро чувствует фальшь. И надо обладать большой

душевной чуткостью, надо быть внутренне чистым, чтобы просто и непринужденно держаться на эстраде, чтобы чувствовать постоянный контакт со зрителем. И такой контакт со зрителем у Велло есть. Подкупают его простота, его человеческое обаяние. Не говоря уже о приятном, чистом голосе.

Служба в армии не прошла для Орумetsа даром. Помимо того, что он образцово несет службу, он без устали совершенствует свое мастерство артиста. «Любовь моя — эстрада», — говорит он. И любви этой отдается целиком. Каждый вечер, строго по плану, он репетирует, уделяет много внимания занятиям на фортепьяно. Работа эта дает отличные результаты. Он подготовил свой сольный концерт. Тридцать песен. Тридцать номеров на бис. Каждая песня — ред-

костный, замечательный подарок зрителю. В его репертуаре песни советских композиторов, зарубежные песни, лирические песни эстонских композиторов А. Хауга и П. Вальгре.

А недавно Велло поделился с нами своей новой большой радостью. Он получил любезное приглашение после окончания службы работать солистом октета «Лайне». Нам будет жаль расставаться с ним. Но в памяти мы всегда сохраним его песни. И сейчас, и потом, когда после демобилизации мы разведемся в разные уголки Союза, мы будем стараться найти в эфире голос Велло, голос, с которым связано и каждого из нас так много хороших, приятных воспоминаний.

В. ТЮШЛЯЕВ,
военнослужащий
Архангельского
гарнизона.



ПОЕТ ВЕЛЛО ОРУМЕТС.

Фото автора.